



三方共推莱阳梨 “壹点”也出一点力

齐鲁晚报·齐鲁壹点与莱阳市、鲁商严选签约,共同打造四百年莱阳梨新品牌

本报济南11月4日讯(记者

黄广华 孟杰) 4日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点、鲁商乡村发展集团与莱阳市照旺庄镇政府签订了三方协议。三方按照政府+合作联社+农业龙头企业+专业品牌销售运营方联动体系打造莱阳梨品牌思路,共同深挖莱阳梨的营销卖点、整合全产业链资源,助力实现莱阳梨向品牌化方向的转型升级。

齐鲁晚报·齐鲁壹点、鲁商乡村发展集团、莱阳市照旺庄镇政府签订莱阳梨三方合作协议。莱阳市照旺庄镇人民政府负责莱阳梨的采购、存储、分装、包装物的生产、采购、存储,按鲁商严选品

牌农业订单组织物流、快递及代发。鲁商严选品牌农业负责品牌策划、开拓销售渠道及组织专业销售团队实现产品终端动销,齐鲁晚报·齐鲁壹点作为鲁商乡村发展集团的品牌农产品推广战略合作伙伴提供莱阳梨的营销推广和电商销售工作。

“齐鲁晚报·齐鲁壹点与莱阳市,鲁商乡村发展集团达成共识,将以莱阳梨作为合作纽带和载体,创立新品牌,开拓新渠道。”大众报业集团社委委员、齐鲁报系党总支书记、齐鲁晚报总经理张天卫介绍,在新的媒体环境中,齐鲁晚报作为山东省唯一的省级晚报,主阵地已全面向移动端转移,

目前已经构建了报网端微深度融合的全媒体高地,总覆盖人群超过6000万。齐鲁壹点作为山东最大的客户端,装机量已超3600万,日活用户超60万。今年,“壹点视频电商基地&齐鲁传媒MCN”新型电商平台隆重揭牌,标志着齐鲁晚报·齐鲁壹点实现了5G时代下向电商经济领域的跃进,实现了内容产出的变现与收益。张天卫表示,齐鲁晚报·齐鲁壹点将与莱阳市、鲁商乡村发展集团密切合作、加强沟通,整合三方优势资源,打造山东省内农产品运营新模式,创立可复制的地标产品电商营销模板,为全面实现乡村振兴贡献自己的力量。

鲁商乡村发展集团外部董事、财务总监王苏州表示,此次三方签约,强强联合,发挥政府官方背书、齐鲁晚报·齐鲁壹点营销推广及广告宣传、鲁商乡村发展集团销售运营等各方专业资源优势,全力打造“旺沙四百年”核心原产地莱阳梨品牌,助力百年莱阳梨向品牌化方向升级,不断叠加莱阳梨品牌溢价,助力提高区域农民的收入,以产业振兴带动乡村全面振兴。

“此次活动主要目的是通过战略合作和强强联合,深挖莱阳梨的营销卖点、整合全产业链资源,助力实现莱阳梨向品牌化方向转型升级,全力打造以莱阳梨

为核心,乡村旅游产业振兴的莱阳样板。”莱阳市照旺庄镇人民政府党委书记李志军表示,作为莱阳梨核心产区照旺庄镇,也会以此为契机,着力构建现代莱阳梨产业体系、组织运营体系、市场营销体系,实现莱阳梨产业高质量发展。

莱阳独特的土壤和气候特点,造就了“莱阳梨”独一无二的优良品质。据了解,2019年底全市共有梨园6.1万亩,其中莱阳梨1.2万亩,产量2.5万吨。2020年,莱阳梨品牌价值达到8.43亿元。莱阳梨特有的资源优势和品牌效益正在逐步转化为经济效益,成为莱阳市农民增收的重要产业。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孔茜 易雪
通讯员 孔祥胜

身边人如遇突发状况 2秒即可获取“救命神器”

4日虽为工作日,但济宁汽车北站来往旅客亦川流不息。走入厅内,即可发现在整排蓝色自动售票机的北侧,一台橘白色相间、近1.8米高的设备格外明显,其长方形的显示屏实时播放着设备使用流程及急救视频讲解。设备的右侧,如何评估患者及使用AED步骤则以图文并茂的形式清晰呈现,让人一目了然。

“这个设备可在旅客出现突发心脏骤停时,进行及时救助。”对于多年就职于济宁汽车北站的郑爱敏来说,AED设备的投放让她感触颇深,她称由于车站人流量大,突发状况也时有发生,经过济宁市急救指挥中心前期培训的她现已基本掌握操作流程,可随时为需要的旅客进行现场救助及指导。

在她的介绍下,记者也进行了现场操作,一番体验下来看似复杂的流程极为简单。使用者如遇突发状况,需紧急从玻璃柜中取出AED,可在双击设备急救按钮、扫描二维码、刷身份证三种方法选择其一,待玻璃柜被弹开即可取出AED。当AED拿在手中的那一刻,感觉极为便捷,便于随身携带赶赴就近突发事件地点进行救助。在了解过程中,记者发现自设备启动的那一刻,语音及视频界面同步开启,人员仅需按照语音与视频指示,便可逐项完成电极片贴放位置、患者评估、心肺复苏、电击等环节,为院前急救争取更多时间。

“当发现心脏骤停患者时,在1

市民突发心脏骤停且危及生命,在救命的“黄金四分钟”中,除拨打急救电话外,还可干什么?近日,32台“救命神器”AED现身济宁市汽车站、公园、商场、景区等重点公共场所,如遇突发情况,在拨打急救电话的同时,市民可就近前往AED投放点,通过双击设备急救按钮或扫描二维码,或刷身份证的方法,仅需2秒即可获取AED进行现场急救,抢抓救命时间,提升市民被救活概率,最大限度保障人民群众生命健康安全。



分钟内实施心肺复苏,3-5分钟内进行AED除颤,可使心脏骤停患者存活率达到50%-70%。”济宁市急救指挥中心工作人员介绍,中国每年约有50万心源性猝死患者,面对患者心脏骤停,想要进行有效施救需在心脏骤停的“黄金4分钟”内,进行心肺复苏和早期

AED除颤。而所谓AED实为自动体外除颤仪,是一种便携式的、可供非专业人员使用的、抢救心源性猝死患者的医疗设备。它可以诊断特定的心律失常,并给予电击除颤,被誉为“救命神器”。一旦有人突发心脏骤停,附近的目击者可以利用这一“救命神器”,在

第一时间进行快速抢救,大幅度提高抢救成功率。

32台AED全部投放使用 4G功能后台实时监控

“10月下旬,32台自动体外除颤器(AED)已全部投放于济宁市重点公共场所供市民使用。”济宁市急救指挥中心工作人员称,为提高心源性猝死抢救成功率,在公共场所选择上主要以文体活动中心、市场、便民服务中心、大型商场超市、景区、车站、机场等为重点。

首批32台自动体外除颤器(AED)已被配置于新世纪广场、曲阜高铁站、济宁人民公园、任城区红星农贸市场、曲阜市三孔景区、济宁圣都国际会议中心、济宁新贵和商城等32处人口密集的公共场所,并依托试点单位对管理人员及志愿者开展救助培训,确保在急救事件发生时能够第一时间正确使用自动体外除颤器(AED),提升市民自救互救等现场急救能力。

此外,该设备具备4G功能,可通过专门化的网络平台实时进行监控。“一旦设备门被打开,系统后台即会显示。”工作人员介绍,如若AED设备正在进行紧急处置,后台在监测提醒的同时,还会同步将信息发送至该试点单位的管理人员,让其第一时间赶赴现场进行指导。

“AED不仅是设备上的投入,还需要民众的认知和使用能力同步跟上。”工作人员表示,为保证救命的最佳效果,希望更多热爱急救事业、乐于助人的中青年群体参与其中,济宁市急救指挥中心也将组织专家进行AED普及培训,让AED成为真正意义上的“救命神器”,最大限度保障人民群众生命健康安全。

关爱职工健康 体检保驾护航

日前,为全面保障职工身体健康,帮助职工了解自身健康状况,济宁市公共卫生医疗中心组织全体在职职工、离退休人员、物业公司人员进行健康检查。

为确保体检工作顺利进行,医院精心制定了详细的体检工作方案。检查项目包括血糖血脂检测、肾功四项、胸部CT、腹部彩超等。长期以来,济宁市公共卫生医疗中心始终坚持为职工办好事、办实事,确保广大职工以健康的身体和饱满的状态投入到工作生活中去,让广大职工感受到医院党委的关怀与温暖。(刘峰)

公告

济南鑫东方神威科技有限公司:
经查,你单位未按照济南市社会保险事业局《社会保险费限期补缴通知》(编号:XJN2018060001)通知书规定期限履行缴纳(补足)社会保险费义务。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,请你单位自收到本催告书之日起三日内到济南市社会保险事业局履行缴费义务,依法缴纳(补足)社会保险费19209.74元(壹万玖仟贰佰零玖元柒角肆分);逾期不缴的,本机关将依法强制执行。

如对本催告书有异议,可自收到本催告书之日起三日内向我局提出陈述和申辩;逾期未提出陈述或申辩,视为放弃陈述和申辩的权利。

济南市人力资源和社会保障局
2020年11月5日

野生海参 低价抢购

买一斤送一斤,买两斤送三斤

斤左右(每根海参4-6排刺)。

本次活动属于惠民活动,

真实!可靠!

打电话400-052-7778即可低价购买野生淡干刺参,原价3960元/斤,现低价购999元/斤,活动期间买一斤送一斤,买两斤送三斤(赠品与主品相同),每人最多购买两斤,限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。

市内免费送货,外地免费邮寄。